

## Окраска ульев

Окраска ульев производится только снаружи, для защиты древесины от неблагоприятных воздействий погоды, главным образом, осадков. Обычно ульи красят масляными красками, которые долго сохраняются, но, закупоривая поры древесины, ограничивают вентиляцию ульев. Хороша, дешева и меньше нарушает вентиляцию минеральная краска, которую легко приготовить самому. Для ее изготовления берут две части тертого кирпича, такое же количество негашеной извести и три части просеянной печной золы и разводят в снятом молоке до густоты сливок. Трижды (через день) покрашенный такой краской улей меньше разрушается от неблагоприятных воздействий погоды и сохраняет приятный розоватый цвет в течение десяти лет.

---

Литература: Тарасов Е.Я. Эффективное пчеловодство. Все о домашнем пчеловодстве. - Ростов н/Д.: Издательский дом "Владис", М.: Издательский дом "РИПОЛ Классик", 2007. <http://www.vladisbook.ru/> Издательский дом "Владис", <http://www.ripol.ru/> Издательский дом "РИПОЛ Классик"

© Гришин Михаил, 2014 г., [mail@grishinmv.ru](mailto:mail@grishinmv.ru), <http://www.medoviy.ru>